

居民装修砸掉外墙 楼上住户有些担心

物业公司: 已下达整改通知书, 要求恢复原貌

本报讯(记者 崔春梅)近日,家住市区泰享嘉府二期的居民向记者反映说,5号楼一楼的一位居民装修时砸掉了阳台的外墙,引起楼上其他居民的不满。小区物业公司工作人员表示,他们已给那户居民下达了整改通知书,要求对方按原施工要求恢复原貌。

8月29日上午,记者来到泰享嘉府二期,在5号楼看到了那处被砸掉墙体的阳台。此处阳台在墙体的直角拐弯处,西侧墙体处可放置空调外机。记者看到,一楼阳台西侧和南侧的墙体已经砸掉,取而代之的是带框的玻璃门和带框的“玻璃墙”。“玻璃墙”下方,还有砌好的砖裸露在外面(图一)。

记者发现,在“玻璃墙体”上,贴着一份小区物业公司贴出的《整改通知书》(图二)。《整改通知书》上称,该户居民“改阳台,把空调外机拆除,破坏外主墙面,影响整体美观”,要求对方“按照原施工要求恢复原貌”,并于8月22日完成整改。

楼上居民告诉记者,他们是



2021年交房的,已经入住了1年多,楼上不少居民已经装修入住。前些天,有人在邻里微信群里说,本楼一楼的一户居民装修时,砸掉了南侧阳台的外墙。大家担心一楼居民砸掉的是承重墙,换成几面带框的玻璃“支撑”有安全隐患。由于当时现场只有装修人员,他们并没有见到房主。大家将此事反映给小区物业公司,但一连多日过去,一楼阳台的两面墙依然保持带框的“玻璃墙体”模样。

随后,记者就此事联系到小区物业公司。工作人员表示,得知此事后,他们已跟一楼居民取得联系,对方表示装修不会砸掉承重墙。物业公司联系社区、办事处综合行政执法队以及住建部门的相关人员到现场核实,确认那位居民砸的不是承重墙。由于对方装修时破坏了外立墙面,影响整体美观,他们现在已要求对方停工。在没有恢复原貌之前不允许装修。他们今后会继续关注并积极沟通,协调解决此事。

配置可移动坡道 安装各式扶手

孟村270户老年人家庭完成适老化改造



本报讯(记者 刘冰祎)孟村回族自治县已为符合条件的270户老年人家庭进行了适老化改造,让他们

的生活多了一些便利,少了磕磕绊绊(左图)。“他们给我安装了小扶手、防滑垫,我现在出来进去的方便又安全。”说起前段时间家里增添的几样“宝贝”,家住孟村回族自治县孟村镇的尹中祥笑呵呵地说。

尹中祥今年82岁,因为高龄腿脚不便。前段时间,孟村民政局的工作人员在尹中祥家进行了解情况后,到他家进行了走访,根据他的个人需求和居住庭院的实际情况制订了家庭适老化改造方案。不久前,工作人员在尹中祥家门前的台阶上安装了可移动式坡道,还在门口安装了防滑垫,老人出入家门时走得更方便稳当了。

这段时间,家住孟村镇后姚村的夏兆瑞在家活动时也比之前便利了不少。66岁的夏兆瑞因腿脚不太灵便,平时行走有些吃力。孟村民政局的工作人员不仅在他家卫生间的合适位置安装了扶手,方便他站起来坐下,还为他家的房屋地面进行了防滑处理。“有了这些,日常活动确实省劲儿不少。”夏兆瑞说。

今年以来,孟村针对特殊困难老年人的个性化需求,从地面改造、高差处理、安装扶手、配置沐浴椅、配置防走失装置等方面实施改造,满足老人居家生活照料、起居行走、康复护理等需求。目前,申报改造的270户特殊困难老年人家庭已全部完成改造。

黄骅杨官庄村7名大学生喜提“开学大礼包”

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇)8月28日,渤海新区、黄骅市齐家务镇杨官庄村7名大学生喜提“开学大礼包”,领取奖学金共14000元。

当天,村两委为每位学生发放2000元奖学金,共计14000元。据了解,杨官庄村发放的奖学金来源于村集体经济收入,旨在鼓励本村学生好好学习。去年5月,经村民大会同意,杨官庄村每年为考上大学的学子发放一定数额的奖学金,并写入村规民约。

酒驾被查不思改 11天后竟又醉驾

本报讯(记者 刘冰祎 通讯员 王新苗)8月13日,孟村交警查获一名醉酒驾驶无牌摩托车的男子,而就在11天前,这名男子刚刚因“二次酒驾”被查处。

当晚10时许,这名男子在路边一商店购物后骑上摩托车离开。他通红的脸颊和身上散发的阵阵酒气引起了其他顾客的注意。随后,有人报了警。

接到110指挥中心转警后,孟村回族自治县公安交警大队环保中队的交警在路上找到了这名男子。经检测,男子为醉驾。交警发现,男子没有取得驾驶证,摩托车也没悬挂号牌。就在最近这3年,他已因酒驾被查过两回,而这次违法距他“二次酒驾”被罚仅隔了11天。

最终,交警依法对这名男子作出扣留摩托车、罚款的处罚。此外,他还要被追究刑事责任。

女子耳后长出大肉瘤

原来是打耳洞惹的祸

本报讯(记者 李婉秋)近日,家住市区的小张耳后长了一个红枣一般大的肉瘤。所幸,经过医生手术,小张耳朵上的大肉瘤已被切除。

小张今年20岁。一年前,爱美的她在路边一家美甲店打了耳洞。打完耳洞没多久,她的左耳打耳洞的地方开始发炎,小张便不敢戴耳环了。后来,小张发现她的左耳后面长了一个小疙瘩。起初,这个小疙瘩如米粒一般大,小张并没有在意。

令小张没想到的是,时间久了,她耳朵上的小疙瘩

竟越来越大。如今,这个小疙瘩长成如红枣般大的肉瘤。小张赶紧来到沧州中西医结合医院耳鼻喉科就诊。医生何伟检查后发现,小张耳朵上的肉瘤是瘢痕疙瘩,并告诉小张她很可能是瘢痕体质。

随后,何伟为小张进行手术,切除了这个肉瘤后对伤口进行了修复和缝合。何伟提醒市民,瘢痕体质的人要慎打耳洞。如果打完耳洞,市民发现耳洞处出现了异常,应尽早就医。



近日,盐山县边务镇新时代文明实践所带领孩子们体验沉浸式非遗项目,近距离感受非遗文化的魅力。

张文娟 姚连红 摄